Joint Entrance Examination (Main) - JEE(Main)

Paper Name B.E/B.Tech.(Paper I)
Test Date 28-06-2022

Slot SLOT - 2

Lang Telugu

Q:1

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:101261
R, ={(a, b) e NXN : [a—b| < 13} £835»

R,={(a, b) e NXN : [a—Db| # 13} ©:50&%08.
Question: @étﬁ} N ESG :
A R, 580 R, en Jsbey Homogren

B R, %0800 R, &0 Bokr $sréey Sonogren S0
€ R, 3éey Sonoridn =2 R, 5%

P R, ey Somoridn s R s

Q:2

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:101262

f(—2) +£(3) =0 e0Thgee f(x) 2.8 HE a0Hd ©hEomro. f(x)=0 GwE) &l Kreo —1 wows,

f(x)=0 Gng) Hrere oo =

Question:
Al 1
3
Bl w
3
"B
3
D
5
Q:3

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:101263
C,, C,, C; 508050 C, $e0iHdd dyed®, C,8 8J%0 450805 KoHore 7 wrowen, C;8 850

2 08030 ?‘i-fi‘:?’.éorw 6 Shwronen D) dgorr 30 3"{5055 DTN ) VEPenr™ Howsdl) ?

Question:

Al205
Blp15
Cl'510
D430



Q:4

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:101264

11
e ¢ 5. [gxs _ %} , x #0 D80S x 508 HFoE HEO :
bx

Question:
A
40
)
200
© 3

200

1
50

Q:5

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:101265

S0e5E oggeoo & DO SoEgHrds Ko AP 1:7 808050 a+n=33 @(ﬁ;éé.nm, neo¥ ogsreoo

2 %80k 100 © s 6ol n Deod :

Question:
Al2q
B|.2D
Cl25
D/ 24

Q:6

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:101266

f ¢ : R — R $&bosren

et— x . X <0
= StdSo.

@) {[xl r 20 seat g)
)= ¥) =
1~ x=0 e (x-12-1 , x20

A,

xS weed K8 roroto [x] 0508808,

©cho fog(x) gySorr DN Dothsy(en)

Question:

A 2.8 Dohd

B Both HoHhdHen

C Sl DorHen
D Seentd DothHen

Q:7



Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:101267

_ffgl = 2 fF | = 0 HBo :1 @cﬁa&@ f:R >R 038 o8 od%ed [$HZoho

L2,

-

| ] T | T-”r"1
@508 HAm 1 € [E, E} %, glx) = j. (f' (t) sect + tant sect f(t)) dt @508, ¥H

X

lim \_g(.\;} :

lrl
X ==
5,

Question:

Q:8

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:101268

k >0 %800 n FIFrrosR, f(x)+fix+k)=n, o) xre R 563 ©JYNH), (ko

4dnk 3k
fiRSR @588 I = [ f(x)dx B I, = | fx)dx ©wd :
0 -k

Question:
A T, +2I,=4nk
B [, +2I,=2nk
€ I, +nl,=4n2%k

? 1, +nl,=6n%k

Q:9

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:101269

y=3—|x - 1|—\x+ 1| SBo HB» r-wfo 3 lealaEy ©3E Bz°ego

Question: 2
A9

4
S8

16
C Y

8
P 63

16

Q:10



Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode: 101270

x(1)=0 @535&7", X8l dos8eno 2y eV dx + (y2—4xex/y2 )dy = 0 Gw¥) FES x=1x(y)

©58%8. ©H% x(e)=

Question:
A elog2)

B —elog,()

° ¢ log,@)

P —e?log,(2)

Q:11

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:101271

y=f(x) S8 (x, y) DotoH HE XBBw Ten 2 tanx(cosy—y) w0l HEo (%.0)

w/2
Doth oot MerHod, | ydr GwE) Densd :
Question: 0
A \/_ -
BsfT) e —s
( )+ 7
B m
B oo o
V2
C \/_ -
DdlT) B —
( )+ 5
D m
% s
J2
Q:12

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:101272

L, : 2x+5y=10; Ly: —4x+3y =12 5060%0 P(2,3) frote & L0 A £ 8% L, 9 B
58 oo Sy Ly oF wEDS (Bgheo wod. POgrgpoio ABR 1:3 3)88° e, @
Question: @“q’ﬁiﬁ éﬁ”@éﬁ:} :

A 110

13

132
13

10
13



D 151

13

Q:13

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:101273

2 2
a>0,b>0 058508 wddordocho x_z —~ i—z =1 G¥) &B)0(EE b THoon AEDH

a

SBRM e 0005 | wHEPod. éocﬁ;nﬁg WBHTHOCD ﬁé&o@ié SB35 THeom LY SBodre
o' & I' @58%&.

e2 = %I L8050 (e)? = %I‘ ©ond, 77a+44b Dendd

Question:

A 100
B 110
€ 120
D1:130

Q:14

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:101274

G ' N A = A M A =X >
aeR8, a =ai +2j — k 0 b = —2i +aj + k @808, a DB b en 6B

2 ;)
goeeni SOAS erdwghaso cfooé& S350 \]15(0:2 g4 ©ONS, 2|:| + (:1_;) |_b}‘

Question: ———————— ;
Al10

B|.Z

co9

D 14

Q:15

Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:101275

DK 0H %édo (2, —1) 0050 AoHE Ty HDESwo 4x—3y=21 @008, THon T
&N :

Question:
Al

B 8
cl12
D 16

Q:16



Topic Name:Mathematics-Section A
ItemCode:101276
(2,3, —5) oz %Y Swo ax+by+cz=d,

2x+y—5z=10 SodcS»
3x+5y—7z=12.

Sered oo GoSsod.

a, b, ¢, d eo rposeen, d > 0 K.3r.g0. (|al, [bl, |, d)=1 e, (a+7b+c+20d) Jend =

Question:
A 18
B 20
C 24
D122

Q:17

Topic Name:Mathematics-Section A
ItemCode:101277

f@)+2f(b)—f(O)=f(d) & &8Ter {a, b, ¢, d} $DS $H08 1,2, 3,4, 5} & aSeegDEore
 QOEY @33% (s Qograygd :

Question:
Al g
24
Bl g
40
°l 1
30
Pl g
20
Q:18

Topic Name:Mathematics-Section A
ItemCode:101278

v g P gl 1 1 =
b R P e e =
Question:

Al

Bl
Cl3
b 6

Q:19

Topic Name:Mathematics-Section A



ItemCode:101279

A

I K, B PO = : A A
3 +E} + 2k 3685 wowore &) JOF a @808 a x \2i + k) =2i —13j — 4k

A A A —
oowd, 2i +2j + k D a 363 cﬂwé&@é&a&o:

Question:

A

WINN o P oW e

Q:20
Topic Name:Mathematics-Section A

ItemCode:101280

3

m<a< L ©Ocw 5 <B<moH cota=100 sech = —g wowd, tan(a+p) Deod

B a+p Gotd S‘-"Q&o‘.ﬁJS P50 JBJIe

Question:

A

1
—z SoBAS» 45 Sedso

B 7506050 18 do
C _7%80%m 45 o

D

1
- HBASD 185 aeEso

Q:21

Topic Name:Mathematics-Section B

ItemCode:101281

[l ; 6 _ ¥ ; L e ; z Sa&® P(1,2,3) Aoths (H8do=ao Q 00808, Bermotio PQ D

1:3 588" polodH Hotdd R (o, B, v) @080k, &HD 22 (a+p+7y) Deod =

Question:

Q:22
Topic Name:Mathematics-Section B

ItemCode: 101282

7 % &)mvgﬁgw Ko 2.8 S558° KRS ééé Srdne St 62 B TrEpw AHB 20
©XBHOTPO. 50 St BT2) 8N FHOND Slmeggi) DPoore K)Uqgﬁ'é, ﬁ&a’éom Mlelnles) 3)@563@&13

DS RG

Question:

Q:23



Topic Name:Mathematics-Section B

ItemCode:101283

22 +y?=22x — 62y + 14= 0 g aseIE aogdo, (x — 2@)2 + (y - 2\5)2 = r?
£)Bo8 exg wons, 12 Jend =

Question:

Q:24
Topic Name:Mathematics-Section B

ItemCode:101284

in (3x2 — 4x + 1) —x2 + 1
lim Sm(j; > ) = —2 ®owd, (a—b) Jend =
Question: x—1 2x° — 7x“ +ax+ b

Q:25
Topic Name:Mathematics-Section B

ItemCode:101285

n=12 ...508 3ps8 B850 n? HB0% Sordddo —

— TP EOAS ©o&HBI KoeaBB
Tt

1 ( 2 )
Fwdo S, vl wHH ¢ S Dend

Question: n= 1

Q:26
Topic Name:Mathematics-Section B

ItemCode: 101286
TDSH D8Bere SR, o, B, YR 0B
2x —3y=vy+5,
ax+oy=p+1,

ouestion ©oHBEA) PESe0 SOA o8, |9+ 3B +5y| Deod =

Q:27
Topic Name:Mathematics-Section B
ItemCode:101287

1+i 1
i=J=1 &, A= [_I_ I 0] ©8%08; oHH {ne{l,2 ...,100}: A= A} S8

Soresee }60335 =

Question:
Q:28

Topic Name:Mathematics-Section B

ItemCode:101288
z = iz2+22—z ég?ﬁ:é&iﬁ@, $od Doy z © IEHIwe v Iodo=
Question: = & o =

Q:29

Topic Name:Mathematics-Section B



ItemCode:101289
S={1,23 4 ®owd {f:5%xS — S: f a8 onto B

f@ab) = f(ba)= aV (ab) e Sx S}H8E forose Sopg=

Question:

Q:30

Topic Name:Mathematics-Section B

ItemCode:101290

PVIVS, PVIV~S, PV~(QVS, ~PV~IVS, ~PV~IV~S, ~PV(QV~S, qVIV~S, V~IV~S, ~PV~(V~S o&*

28308 Shiiel BOHKOAS 105 Jodsng (D8&de Sogy=

Question:

Q:31
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:101201

I’l

Bo (HASres éééézgeés JKSw (v) SoBsH & Eea0 (a) © gy Doeogidmen S vy = 1::2

b ay = 2 98 m HBA® new JT°oSPen.  Tod eﬁéafxée:efas R (godsn Sodasn
mn ® ® ®

sPere ) DoBOoEEweD :

Question:

A 3 5

n
il = Top $08050—Ty = Ty
m m

4 2
n
Ly = —5Ls &80Ty = rl—T2
m m

2 4
Li = —Lp &8 T = —5Th
m m

2 4
n

2L =L, 50 —5T = Th
m m

Q:32
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:101202

2.8 0088 BHasH &G0 a="612—2t, t EDeS® HOBGM arads & BT, t=0 38 208

ShasH Jrfso 10 rads ! DB PXEw 4 rad. o ) SEBAH PTIE @85S OIS
Question: éé}b}f}é)} :

A
34 _ 2 4 1ot
2



4 3
28 0t + 12
3 6

t3

- 1 4+ 5t + 4
2

Q:33
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:101203

88es HEroS8 GBS0 Ao 4 ms~! HE&° EhoenddR) 2 kg (BXgor@ DS B x=05m
oD x=15me &g &8 ﬁééé@&)&@’ﬁ%o&o&a. & K85 B008® £088 penS® BErBEnsd

Pooddw F=—kr, &rdodadS k=12 Nm L. ﬁéé}é@@c}_ PO &né}é S50

Question:
B 15 ms!
€ 20ms!

D 25 ms—!

Q:34
Topic Name:Physics-Section A
ItemCode:101204

PED 34 m , DD 10 kg ed & HIF) D oPes 82 AedrssH FOASH. T S8 Se &
58 %000 3 m Er8oS® He0od® SrHSy DT ow. Ffeﬁ}f}cfm F, e Jo Hdch Fde 2858

2ETED WONS F../ Ffﬁ)?’.%ag (g=10m/ s2 % 0&)

J

%

Vi

<“«—3m—r

Question:

A

i —
w q‘m :|cn
2 = |

—
ja—
O

&

Q:35



Topic Name:Physics-Section A
ItemCode:101205

40 m QDY) ®IBED o) % 9x 104 kg (08 HobdH DEod(HB. rHheEdes ﬁ&aé_%é's 50

T &)cﬁ%ﬁﬁm SR, SIOACSKOT 100 W Hre oy :
(Take g=10 ms~—2)

Question:
Al 2B
B| 50
C 100
D 18
Q:36

Topic Name:Physics-Section A
ItemCode:101206

o Srdod® oS 28 (XT3 BSOS Both SgHen 28I asd F 2008° &8 o

Hotrow. a8 SHH Gng) 1/3 (Boe3R BT SHHH £87), B8 oo :

Question:

—F

Q:37
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:101207
aﬂaﬁﬂgo 1 pm D H& iﬁ}é@ 253 2o &s'ﬁaé&%dﬁ:om 3, a’:n@;’géwes& DH&HHB. ™ b&é@

$ee%0 1.8x 107> Nsm—2 8050 o0 &ogs D8 Fos&® (10° gm—3) 203 edidadho
wond B Do) @Y IBH SKH.

(KB 80 gravity =10 ms 2 e &0F0d) :

Question:

A 1454%10" 6 m/s
% 118.0x1076 m/s
€ 132.6x107% m/s

P 1234%107¢ m/s

Q:38
Topic Name:Physics-Section A



ItemCode:101208

a8 BBt T ST Heod® Srddty ABCA SEdd HBH trge S0%Radsn. ©b AB
Frrios® 40 ] P& hoDod, BCE alsn S Hoam CA S 60] &) dgodod. BC
gro8® apaiog A 50 ] B DadadS. A $E T wosis 8 1560 J. CA gros®
D) Toe BehadS D

P
B
Question: Vv
A 207
B 30 ]
C _30]
D _60]
Q:39
Topic Name:Physics-Section A
ItemCode: 101209
ﬁ%@ﬁé 305 DS S8 (’:‘3%\)8&5 ©ea0)en @8 HBRen)err H@Basdin BobSsdi

ouesion: a8 aePnE 5 eaé;,aaS @Y DY g Hre Jrido DS (Harso D ?

! edjuS S8EreHe Sk S5
? oS Do 3o 38 vHEos
¢ ofmS s8srem 3o SKLHH0E

P (’:‘3%3835 HEEme0 [o TeeniHd Bé)0d

Q:40

Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:101210
Both +8x1076C HBcd —8x1076 C wdeeen A 00 Bew ‘d’ &rdod® Hosacron.
OB oy Doty Oég a3 Q@m 6.4x 104 N/C. Doth esdaren A $H835» Be vl

Question: Cﬁ)“éO d:

Al 20 m

B 30m

C 10 m



D 40m

Q:41
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:101211

10°C 0800 30°C o & 28 &1 ASerY I 20 HBa» 3 Qe T . & 8K drgo

28850 g efis roeeso :

Question:

A 0.033/°C
B _0.033/°C
C 0.011/°C
D 0.055/°C

Q:42
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:101212

D8 (HTPso i) HBF PBronE K055 (HBER) @ADHIMNoS HGS 1.2x 1075 HE) émbgoé‘s

Qoarth. diEsso MORNEE® VO, FBIawE e DEN wchIres & HHm :

Question:

A 12%x10°°

B 12%x10°3

C 18x10°3
D 5 4x10-5

Q:43
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:101213
Bo SEross SrEIS &Xen &m‘-ﬁ&oé‘s 0.20 m &r808° Hoordr. TBE® o8 KIS @&CFKJGS‘S

A EEesro RS, ©8 8K Gwd) ©Bdes mwo/m: 2x1076 N eons x Hend &

Question:
Al
Bl 2.4
C 14
b|D

Q:44
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:101214

008 SrBER) @0 g8os® a8 D& HoSalIk. 53%@52) Dép Dogygd drfo 32
580 B0 3 {53%@'5 (288 (Bardro Hg HBgado edy DKnd $8 (253 short circuit
BHED6) :

Question:



A BKHE0d
B Seentd Bép e&od

€ o8 DoLnod

P B0 eHFod

Q:45
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:101215

x- B3I (HASrBR) EM 8800 @oo8) BBorBggo 8 mm. y-BIE° (HArBRg) Dy o
@Bwg) KB HBSmeso 60 V™ L Dy b echIoos oo S0 SdoBerren

5)Eol. EM g8oifo %ijv:\%oeﬁé (BASPERYH 5.

Question:
A Py
E,= 6osinE x 10° (x — 3 x 10%)};‘ Vm ™!
M
BZ=2sinE x 10° (x — 3 x 103t)}k il
B N
E,= 6051'11[% x 10° (x — 3 x 10%)};‘ Vm™!
A
B,=2x 10‘7sinE x 10% (x — 3x 103t)}k T
C M~
E,= 2><10‘7sinE x 10° (x — 3 x 10‘%)};‘ Vm ™!
M
B,= 60@[% x 10° (x — 3 x 103t)}k Ji
D M
E,= 2x10"7 sin E x 10% (x — 4 x 10%)};‘ Vm ™!
AN
B, = 609in[§ x 10* (x — 4 x 103t)}k il
Q:46

Topic Name:Physics-Section A
ItemCode:101216

SBoi @350 )\E@Eﬁc;_ f;)éa’ag oS THS eoty DY @’Jcﬁyﬁoeﬁ‘s, Eﬁg@ééeao Bocﬁ}éa:écl a5
H0e0550S° ootsEm 1A HF) rre HoE (w=15)D P, SolBed KOY Fsdm To¥) BEHS
LPEB. wand x Dend :

Question:

Al3



B2
Cl1.5
D15

Q:47
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:101217

2.8 %o oo oK SBor Qggo A, 0BAD N, D) 8 eﬁg P08 HoePen HE50 Botioko DY

BedE 008 O © KO BB SWdre K 500 Ky Ay =3\, ®008 :

Question:

Q:48
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode: 101218

8ot SBeees® TEAEr OES 18 DBADI HBosedH HBoTHED.

(A) BEEP OYS ©AAHEMS HOAW Kot BB SO @b FFBE O EIHIE

é&?géﬁmﬁbé [l eFelably VoA

(B) 2.8 B&&w (ARE)S Sdomared® DYNJ0SN So(se o8y o8’ Hrarolorr &rphod.

(C) log, (Do soR Bolere Sogy) Vs w0 (P§ aren ity 08 sreo (1) TwE) &0

(D) D) Joroso (\) Hdcho ©f £DE ek (T)),) © oxo Joroo .

Elela 53{’;)‘)5?&:@5 QOGS exaren DXYET0l.

Question:
A (A) S8 (B) SrgaDd
® (B) %000 (D) &
© (B) H0csn (C) Smgad
P (C) %805 (D) SrEH

Q:49
Topic Name:Physics-Section A



ItemCode:101219

a)d Soaho aSHE 2 V,, J0od’® SrSadss. pnHod E@EE (D, or D,) o) 65 83

50 0.6 V2 @595 SE’@% (V,,) 8801im, ERrE & D0eonSH !

R
Vin (V) VIV =T

RL " “tE) Vin(D DY DN %

Question:

A VD‘

C V. 4

..........

Q:50
Topic Name:Physics-Section A

ItemCode:101220

&0 HBMB SrtgBS Sehals SSoro V4 ,=10[1+0.4 cos(2mx10%)] cos (2w x 107t)

&0 HB8 SrEBBE $orfo BwE) HE en) :

Question:

A 10 kHz
B 20 MHz
C 20 kHz
D 10 MHz

Q:51
Topic Name:Physics-Section B



ItemCode:101221

a8 &)m?gg @J(ﬁwﬁeﬁeeﬁé [‘630& AR & 2.8 &K Eﬁaomﬁ.ﬁc}_ 0. @8 H88wden 1.22 mm,

X
121

1.23 mm, 1.19 mm 08050 1.20 mm. &8ssl % WoNd x Vend

Question:
Q:52

Topic Name:Physics-Section B
ItemCode:101222

BEEHS 8 V, =8V Hbuin K88 #36 [Hardro I, =10 mA HF) €560 aSHE o
V;=10 V 8050 (38 J8%50 R=100 0 % 8 ST, sy Sochos® R, SrdKe &°&

8o Ry @) #08 Hobcasn EIF Jende Y

—— AN
R=100 Q

V=10V N Ry
V,=8V

Iy =10 mA

Question:

Q:53
Topic Name:Physics-Section B

ItemCode:101223

SBor@yso 450 nm ) P08 TED a8 doh exoé DOY HABrroS® 2 m &rBos® &) BEES

S8EBaD, Sey) HSEGHM 035° & Indo HHTSH HEHSS He¥o 7/5 &) arsEost

S0oDSHE Do Shad Btken) L oo o Dens
o

Question:

Q:54
Topic Name:Physics-Section B

ItemCode:101224

SR SecHod® V &08ckn V- © H58&remo Vi £ B@o?’.g). f=50 Hz, &850 {5}% BooE),

1
35go - mH e 89, K Densd

e
Vg
50 |
C Ve
220V,
50 Hz (”")

Question:

Q:55
Topic Name:Physics-Section B



ItemCode:101225

$5608° @) V%ren 10 EOA (Sardro T Deod (HOTOEE %A@cmzé a Densd

ng I
L

I\

Question:

Q:56
Topic Name:Physics-Section B

ItemCode:101226

28 b & 5 pF £5080 C 0 30 V 4208 eIE50medh. SHhard agtbdd Sofomed
08050 @IS KO LBAWE ©I¥oBY 10 pF 50808 Do’ Irdbidéy SOF. NS

S25HE «3%0 ﬁ@%me gy (DHrH0d. Soze ?13&5&3‘5 Botd ésﬁ;%&) G, o w3do
s

5uF |10 nF

Question:

Q:57
Topic Name:Physics-Section B

ItemCode:101227

De: 5985w 340 Hz 39 (38 Sotismo Sparsedo Qo8 HF) 125 cmPED HF) 0O goaaa‘més

(Br50E 886° wdarto Bobod. Ore S HHPET), HBBNE F8 ©HT T Froleels
SRS 85 I % cm.

('5% S50 340 m/s)

Question:

Q:58
Topic Name:Physics-Section B



ItemCode: 101228

A
750 kem —3 Feo|B589K) (550 HBTHE Daceso A, =1.2x10"2m2 508 Ajp = L $pes
gm 3 JolEBH) (¢ )6 Berego Ay 5 B SIpEY

88as Jaorods ﬁ"%oﬁaom é}e)cﬂsz@rw ESEERZSEN AR ﬁ"%o@wé& Sen)d B Y grrre
Bog8s HSS FPeSE» 4500 Pa. (55 (B Sew %103 m3s—1,

Question:

Q:59
Topic Name:Physics-Section B

ItemCode:101229

(Bgoe8 M =4 kg B agargo R =10 cm D) D868 %) §8es J5rodY @géoéﬁ Herod
P2 DAOTE. (585078 B B0 trgoe HFAE (B50°8 m =2 kg H) Bipd Bersbad.

©Fo S Bes B B = é)@;gaﬁxs PO, B (B0l DS oS EE
N.
(Take g=10 ms™~2)

Question:

Q:60
Topic Name:Physics-Section B

ItemCode:101230

2.8 5% ABe g 1/3 S0 &rord) vy ms—! St50&%, Boks 1/3 ok &roedy v, ms~ !

SK08 H80%n LrEd 1/3 Hok Cﬁﬁt}ﬁﬁ)cl S0 Uy ms~! & FLle) 2208, Uy =30y, U,=20

283 v;=11 ms ! wond & Witn IS m/s.
Question: 9 i | 2 | v3 %)

Q:61
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101231

o Siyo A & 87% &S, 74% SBS H00cn 17.3% =S  aTmom. SARFEH
@Em@lbélé@ 8 ?
@BYPID : C, H 5085w N o H8mwen groven SO 12,1 80 14 amu. SSnEss A

Jrerb ($s5oe8 162 gmol ~1 )

Question:



A C4H6N2
B CH,N
¢ CH,N

b C10H14N2

Q:62
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101232

Bob DSBeeds H88O0SE :

(A) (DeeS SEele éoa:g 5 cﬁméﬁéé ?’.gjvcgoém B0 A Denden, ‘n'=1,2,3,...

(B) &8 'n’ (PGS 523080 éoaag) DenRB, 2BS0ES 524060 ﬁoaaé T & Denden
T=0,1,2, ...n

(C) 28 (B&E 1 (IB5wES sxobo Hogy) B ©OHIN0P wgytrd) Sogg ‘m & (21+1)
D3I 0L OW.

(D) 00@5 OB Bod oD daegren +1/2

(E) =5 & 3w&o 9 sf)erey) eotraw

D Dot HOFHID DO/ ?

Question: =

A (A), (B) &0as» (C)

? (A), (©), (D) 0k (E)
€ (A), (O) £dcs» (D)

P (A), (B), (C) &bdsw (D)

Q:63
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101233
SH, ﬁ)m&eao@'s, S 0 2.0L0 a0 aeggﬁw :

Question:

A éaé{sé‘s-’f}cﬁ)ef 352606‘5 €0t 5085w Both 2,088 ez0tr-20E esody VEGgaen 90° SE

€OEIP Q.
B éaéagéﬁﬁcﬁaef 3;&@093‘5 &0t $oBAP0 td 2od eob-20g oty DEGgaen 90° SE

€08I°000.

¢ @écﬁo (axial) 53260»?3'5 €0t 0BA Koretd 2,080 0t -208 W0k DEGgn 90° O

£08T°00.



P @é@ﬁ) 53260@5 GOGN 0BG Do 2,060 2308y -0 2308 S)éqleaen 90° ég €08TP0M.

Q:64
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101234

2.8 Juegd, pH=41o @508 ko $Hocs» TR AEdho udere oHd (@D 6T

BB, miE (e Saie Aottt LHRCH,C00"]

© QB Qo ?

[CH;CH,COOH]

oneston: BB K, (CH;CH,COOH) =1.3x10~)
Al003
Bl0A3
C 0.23
D033
Q:65
Topic Name:Chemistry-Section A
ItemCode:101235

0F - 18 0f - I & esfHdsehsin

% -1 0% - II
(=] =]
(A) 2.8 HeeRd FS () Fe,Oy-xH,0O

(B) a8 RS wew Berow& (1) CdSPS
(C) 2.8 B3 S () PG
(D) &%) (Cheese) (IV) 2.8 85

Bod pREre Dol HOFH SLErereR) Hys°od.

Question:

A(A)-
A

1), (B) - (I11), (©) - (IV), (D) -

’ 1), (B) - (1), (©) - (D), (D) - (IV

a

), (B) - (1), (C©) - (), (D) - (IV

(
(
(
(1), (B) - (1), (C) - @), (D) - (IV

)

(A) - )
(A) - )

? | 4A)- )

Q:66
Topic Name:Chemistry-Section A



ItemCode:101236

o -1 &ag-nmaééérﬁam:

05 - 1(eBf) oF - I (%)
(A) CLO, ) ByRePSInS
(B) Na,O () b
C) ALO, (1) $e3
(D) NO (IV) e

Eod adysPe Dok JHBGD SLPTPTY &Jzéaclgsoé,.

Question:

A -
A

V), (B) - (D), (C) - (1), (D) - (1)
’ V), (B) - (), (©) - (1), (D) - (1)
), (B) - (IV), (©) - (1), (D) - (I)

(
(
(
(1), (B) - (1D), (C) - (1), (D) - (IV)

(A) -
|-
DAY=

Q:67
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101237

56 &% Solirniing® (Bod S85H SSETAYTS.
FeO +Si0, — FeSiO,

FeO $0805n FeSiO5; en B :

Question:

A pla &rd%0 (gangue) o0k (&0 (flux)
P 85508 H08ckn oo

¢ oo HBD (K550

D e $7O350 HBa SHeo

Q:68
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101238

TE S S 2etHenaow 1 (@88abo (1H), $xB60ho (H or D) £H8a (BRoHo
CHor T). 88 oroedre S SPchS Foyesotran. 20 F8% o 38 Sore

gotran. B8 (KHeed 8o Db ?

Question:

A Ea ) 50&:565 B0

B B8smem cooagé's B&o



¢ 6)&)@;5 &‘m‘%ﬁo@ﬁ B0
P B8 (5550°86° ko

Q:69
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101239

Bod TBE° 528 &FHE Db ?

Question:
A S0,
B S0,
¢ CaO
D ALO,

Q:70
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101240

a)d &S e§)fen : N,0, N,0, N0, 5860 N,0;. B N-N 2085008 $adsm

Question: (&0)
A1
B 2
C 3
!

Q:71
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101241

8o 38 et esires® Bow IO T S’ edEsen JEen Sobd IO ?

Question:
* H,5,0;
® H,5,0,
© Hy50;

b H28203

Q:72
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101242

P08 BIPCDD R‘)%ﬁé: So2oHoD JBGDIS DB B ?

Question:

50 88 (humid) F58E%3 38 (climate) &° DY)
B 28 &0, $rh (o) o8 SO, © (0.
€ @B a8 Eahsten RN



D

wHoE)D FFE TGN S8y D) EH0b.

Q:73
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101243

Bod S HBGS TUPAC 2 96 ?

H

O,N i

Question: O O

A

4-D03S5-2-3&5°-5-68N G -3-BS

=

4-0ZS5-5-698%-2-3 2§ -3- S S

a

4-D03S5-6-3&°-3-08N G -4- S S
6-°B)S-4-08S5-2-3(E° 2§ 3-SieS

Q:74
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101244

[P IS Hers Bairedgo (P) 26 ? (Me=—CH,)

Me OH
H r
\Q:Me BT Golresdgo
Me

Question:
A Me
Me
Me
B Me Me
Me
C Me Me



CH,

Q:75
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101245

AD Cld | 4 s3r238 an8so
(i) CN-
(i) H,O/H+

D S58° A 8 ?

Question:

A Br

CH,CHj

2

B Br

c CHj,
Br- :

D CH=CH
Br~ :

Q:76
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101246

@*DUE@@E 060 K,CO, &b m@aag&m@'gé {365(300&) 2633&‘52656)3 A 53&?363:53263. ‘éﬁ;@#’éaﬁn
A, KCN &% 156555"0&5 :633&@’:60 B az:’nr_:,zﬁa. éﬁo&@':éo B ae f{)ﬁﬁea Dob %5@:6
ﬁﬁ:&é“éo C D DB éﬁ)&@’éo C 6 ?

Question:



A (|:H3
HO—CHZ—(IL‘—CIH—COOH

CH;OH
B HO-CH,CH,—CH—-CH-COOH

CH; OH
c O
HO
H,C O
H;C
D o)
H,C
H,C 5
HO

Q:77
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101247

(Bob éééé: Jo20H0D), af.’)&:é DSB8 H88D0S08a.

NH,

HNO;
50, 208 T gy

(A) 0-JE°ANOT 8w p-JEPAVDTen (HEPS (BosresTgen.

(B) p-3EPADS 0800 m-JEPINOTen (HEeS (B cireasaegen.
(C) HNO; 2.8 eyorr H5de00Hlo.
(D) H,S0, &8 esshorr HDHFooHb.

oneston; SOTR DY JpFOL.
A (A) B0 (C) ev HOGHD.
® (A) HBa (D) e HBIDID.
€ (B) ©Bai (D) ev HOIID.

D (B) 0 (C) &0 H6GSD.

Q:78
Topic Name:Chemistry-Section A



ItemCode:101248

RYBED (A) :  Bives Sath, a8 DS BPaH POHE I HT-POVEGES ©d wotrd
S8 FN Keeswotnod.

TEosn (R):  AS-F0afdS vmPHes®d g Hoverer oS S oKy S8
(interactions) g O GolHéy SONS (coiled) JTEasinotnob.

D DdBee egrdore, ok s:»‘.’lbs**e: Dol JOGHI eI ac‘:’)@‘%"o&.

Question:
A (A) B0 (R) en, Bokr JBGHD LG (A) Bwd) HOGS D8 (R)
B (A) 0805 (R) en, Bokr SOGED S0 (A) @) $OGBod DS8es (R) S
C (A) %BGHO =% (R) $SODHE S,

D (A) $O@I6 5% = (R) $SO@ES6.

Q:79
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101249

SHB X D DS HS0, & weniof medeod® $8RodSHE Both nRfnben ‘A’ 805

‘B dyran. ‘A’ & HNO; &° ef)8emo R 95088 eio J8)EH, B a8m88 (laevo rotatory)

53}&@260 X 8 ?

Question:

b sreds
e

S

€ 8’8
[5]

D

0

Q:80
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101250

H00&H Brrantd @dsHé

Question:

A H
N
A
N NH,
B CH(NO,)
NWS )—K
o) \/\E NHMe



HO pp

Q:81
Topic Name:Chemistry-Section B

ItemCode:101251

27C ég 100 g © 2.8 @éé{;aﬁcﬁx@& 416 L 0% 9880 Ko 0088t 1.5 bar HKdo ég
OIS, Ui Irerd (55078 g mol ! (50 Fropossin)

(xINS6 : R=0.083 L bar K= ! mol=1)

Question:

Q:82
Topic Name:Chemistry-Section B

ItemCode:101252

300K £08asw 1bar dEre 5, a8 BOD &) PSS a8 Ird BofRico Srdo BRBHD,
AcH® = —601.70 k] mol ™! ®ond, $8; ©ogds $8S° Srdp H8Em00 kJ.
(556 Hropossm)

(xS0 : R=83] K= mol—1)

Question:

Q:83
Topic Name:Chemistry-Section B

ItemCode:101253

S8 (CHNO,) SrEd ey 25g o 85D JB88* €8A0D 500 ML © [Esmo Sased
3. 300 K 55 86 (@osdessd (Baeddde Hesssn 5.03x 1073 bar (RPESS o) Bodo §HS

CSPEY Doy . (R=0.083 L bar K~ ! mol™1)

Question:

Q:84
Topic Name:Chemistry-Section B



ItemCode:101254

(Bob St

Sn2t +2e~ — Sn

Sn4t +4e~ — Sn

aegga FSYen E;n2+/sn =—0.140V 08050 Egn4+x5n=0_o1ov. ($35es ae:Lgc‘jE CEYe)
_— St /St o BY .. .. BOEF@O X102 V. (S0 dropodin)
Q:85

Topic Name: Chemistry-Section B
ItemCode:101255

a.8 6&@?@6@% o) @D@vcﬁna’g) 200 BParen. 83 Sare Sard oAd &) dore (original)

oSS so . (5558 SrTposEm)

(%53263.’) : antilog 0.125=1.333, antilog 0.693 =4.93)

Question:

Q:86
Topic Name:Chemistry-Section B

ItemCode: 101256
[Fe(CN) 6]4 -

[Fe(CN) 3~
[Ti(CN), > ~
[Ni(CN),J*~

[Co(CN)gJP~

SRS éoﬁ%aeﬁi éc‘cﬁs&&oé éoﬁ%&: oz

Question:

Q:87
Topic Name:Chemistry-Section B

ItemCode:101257
(a) CoCly.4 NH, (b) CoCly5NH,

() CoCly6NH, 8050 (d) CoCl(NOs),"5NH,.

E 8BS SRR brarod® eoH éoﬁ%&: dogyg

Question:

Q:88
Topic Name:Chemistry-Section B

ItemCode:101258

‘C’,'H £8uin ‘O end), a8 0492 g © EGF JApFe) earr Sipso BSHE 0.793g ©
CO, £bdi» 0442¢g © H0 28808, 8§)S :(':-33&@’26065 o) e8yd Sogheasd sdo
(556 Hrorossm)

Question:



Q:89
Topic Name:Chemistry-Section B

ItemCode:101259

Bobd IS (Herd Boiregod® &) @S DEsrade Hoas

/
Bl'2
| ———> TS Saraip
o vV
Q:90

Topic Name:Chemistry-Section B
ItemCode:101260

2.8 enBey Howe 0.01 M KMnO, [@rded) 20.0 mL © 0.05 M 3w:58 (Mohr) (vsesd8

Question:

EDar. 50 mL agBéy &0 S80R oY) wodk o H&, 2gBeRd® RO &) KMnO,
[] Q [-5]

(E°Ness) JDOKTe0 mL. (&858 ropodsn)

Question:



